
Ｑ１ 学校は、保護者の声に耳を傾け、教育活動に生かしていると思いますか。

割合
（％）

そう思う
どちらかといえ

ばそう思う
あまりそう思わ

ない
そう思わない

Ｒ６ 29.0 63.1 7.1 0.8

Ｒ５ 28.1 63.6 7.9 0.4

Ｒ４ 29.4 63.5 7.0 0.0

Ｑ２ 学校は、いじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいると思いますか。

割合
（％）

そう思う
どちらかといえ

ばそう思う
あまりそう思わ

ない
そう思わない

Ｒ６ 24.7 67.5 6.7 1.2

Ｒ５ 28.5 61.4 9.6 0.4

Ｒ４ 32.8 59.2 7.7 0.3

Ｑ３ 教職員は、きめ細かく対応していると思いますか。

割合
（％）

そう思う
どちらかといえ

ばそう思う
あまりそう思わ

ない
そう思わない

Ｒ６ 33.7 56.9 7.8 1.6

Ｒ５ 25.0 62.7 11.0 1.3

Ｒ４ 35.8 54.2 9.7 0.3

Ｑ４ 学校からのたより（学年だよりなど）に目を通していますか。

割合
（％）

通している
どちらかといえ
ば通している

あまり通してい
ない

通していない

Ｒ６ 60.0 32.9 5.9 1.2

Ｒ５ 60.1 28.5 11.4 0.0

Ｒ４ 59.2 23.4 14.7 2.7

Ｑ５ 学校のウェブサイト（ホームページ）を見ていますか。

割合
（％）

ほぼ毎日見て
いる

週に２回程度
見ている

週に１回程度
見ている

ほとんど見てい
ない

Ｒ６ 9.8 9.4 28.6 52.2

Ｒ５ 7.0 11.0 35.5 46.5

Ｒ４ 11.7 11.7 34.8 41.8
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Ｑ６ お子さんは、楽しく学校に通っていると思いますか。

割合
（％）

そう思う
どちらかといえ

ばそう思う
あまりそう思わ

ない
そう思わない

Ｒ６ 42.7 47.5 6.3 3.5

Ｒ５ 43.9 42.5 9.2 4.4

Ｒ４ 45.5 44.5 6.7 3.3

Ｑ７ お子さんは、毎日朝食を食べていますか。

割合
（％）

毎日食べる
食べる日のほう

が多い
食べない日の
ほうが多い

ほとんど食べな
い

Ｒ６ 85.9 5.9 6.3 2.0

Ｒ５ 82.9 8.8 6.1 2.2

Ｒ４ 88.6 5.7 3.3 2.3

Ｑ８ お子さんは、進んであいさつができると思いますか。

割合
（％）

そう思う
どちらかといえ

ばそう思う
あまりそう思わ

ない
そう思わない

Ｒ６ 27.8 50.2 21.6 0.4

Ｒ５ 30.7 46.9 20.2 2.2

Ｒ４ 31.8 49.2 18.4 0.7

Ｑ９ お子さんは、社会生活のルールやマナーを身につけていると思いますか。

割合
（％）

そう思う
どちらかといえ

ばそう思う
あまりそう思わ

ない
そう思わない

Ｒ６ 25.5 67.8 6.7 0.0

Ｒ５ 22.4 68.9 8.3 0.4

Ｒ４ 28.8 62.2 8.7 0.3

Q10 お子さんは、家庭学習の習慣が身に付いていると思いますか。

割合
（％）

そう思う
どちらかといえ

ばそう思う
あまりそう思わ

ない
そう思わない

Ｒ６ 22.0 36.1 34.9 7.1

Ｒ５ 16.2 38.6 36.8 8.3

Ｒ４ 22.1 39.8 27.8 10.4
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